

# Строим будущее

НАША НЕРЮНГРИ преобразуется каждый день. Стоит неделю не побывать в каком-либо районе, придешь и не узнаешь: на бывшем пустыре поднимается общежитие, детский сад, столовая или еще какой-нибудь объект. Лично мне приходится не впервые принимать участие в больших стройках, но такой размах, такие перспективы могут поразить кого угодно. Я не буду приводить цифры, но одно скажу: тот, кому доведется принимать участие в сооружении угольного комплекса, будет гордиться всю жизнь.

Это я утверждаю, ничего не приукрашивая. Об этом говорят и все мои товарищи, об этом пишем в письмах друзьям и родным. Я бы мог сейчас назвать много фамилий рабочих и бригадиров, которые работают так, что небу жарко. Вот в нашей бригаде трудится член парткома плотник Владимир Вишняков. Скромный, трудолюбивый, он часто разъясняет товарищам значение стройки, какие задачи стоят перед комбинатом. Однако Владимир не только говорить мастер, но и работает так, что за ним не угонишься. Можно назвать имена многих других коммунистов, которые делом отвечают на призыв партии широко развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий 1975 года, за достойную встречу XXV съезда КПСС, за повышение эффективности производства, за успешное завершение пятилетки. За коммунистами идут и беспартийные. Любо-дорого посмотреть, как работает мой ближайший помощник звеньевой Автондия Манжевидзе, плотники Михаил Авраменко и Адам Трошкин.

Нашему коллективу доверяли работать на многих ответственных объектах, и всегда мы с честью справлялись с поставленной зада-

чей. Так было при сооружении детского сада, столовой, общежитий. Надолго останутся в памяти напряженные дни и ночи, которые проведены на строительстве ледника и компрессорной. Можно сказать, что ребята совершили маленький трудовой подвиг, вполнину сократив срок возведения этих объектов.

Мне бы хотелось отметить, что в сооружении временного поселка принимают участие не только трудящиеся комбината «Якутуглестрой», но и строительные отряды с других комбинатов Министерства угольной промышленности СССР. Помощь оказывают нам представители комбинатов «Ростовуголь», «Кемеровоуголь», «Карагандауголь», «Кузбассуголь». Это благодаря им наше стройуправление № 2 построило и сдало в эксплуатацию уже много общежитий, котельных и других объектов.

Мною много сказано о том хорошем, что делается на стройке, но было бы неверным умолчать и о недоработках, которых у нас предостаточно. Стоило бы упрекнуть наших снабженцев. Сколько раз уже говорили им о необходимости обеспечить нас малой механизацией, но мы все еще машем топорами да ходим по этажам с носилками. Подводит нас и Якутское территориальное управление материально-технического снабжения, по вине которого материалы с Большеверской базы поступают с перебоями, что приводит к длительным простоям. Словом, недостатков много, но хорошего все же больше. И нет никакого сомнения, что мы справимся со своей задачей, в срок построим Южно-Якутский комплекс. Поручкой тому — наш коммунистический труд.

А. КНЫШ,  
бригадир комплексной бригады,  
п. Нерюнгри.